

《傳愛事務所》夾錢搞煞科宴 陳法拉不認少奶奶忙搵食

香港文匯報訊(記者 李思穎)由陳法拉、黎耀祥、陳豪、伍詠薇等人合演的無綫新劇《傳愛事務所》前晚舉行煞科宴，由幾位主角自掏腰包夾錢請大家，今次酒樓是由祥仔代言，故獲折扣優惠，延開六至七個埋單僅五位數字。當晚高層曾勵珍也有出席，見她跟各藝人言談甚歡。

法拉表示不知道珍姐會到場，繼而大讚《傳》劇像外國劇集，好有味道，拍攝期間也不辛苦，更嚟到在農曆年連續有三日假期，笑言希望公司可以保持到，當問到會否唱歌，法拉則未有這個想法，說到她像過着少奶奶生活，她瞪起眼否認說：「現在才三月，我都要搵食，自己都做到死，現時仍要出席商業活動搵錢，稍後會忙於宣傳劇集《衝上雲霄2》，自己依然很喜歡拍劇，因有固定造型及角色，反觀出席商演要襯衫。」



陳法拉於煞科宴上省鏡。

祥仔為《巾幗梟雄》練肌

祥仔即將要投入拍攝另一部新劇《巾幗梟雄之諜血長天》，所以前晚放縱吃完一頓後，又要繼續操勞，因在劇中有療傷和浸溫水鏡頭，祥仔要犧牲色相露二點，近期便在練肌肉，每晚臨睡前做六、七十下掌上壓，現時仍有二、三期給他操練。之前他在《義海豪情》都有除衫跑步鏡頭，祥仔覺得上次身型較瘦，今次要練大隻，希望到時嚇觀眾一跳，說到他跟胡杏兒有激咀場面，祥仔承認說：「很少而已，況且電視尺度有限。」



斯文look的黎耀祥將在新套的《巾幗梟雄》露肌肉。

鄒文正首獻舞獲讚

香港文匯報訊 金牌大風新人鄒文正、孖妹AOA及組合goldEN昨日攜手舉行演唱會，身為師兄的張繼聰出席支持同門師弟、師妹。阿聰更代表公司為各人送上樂器作禮物。阿正除獻唱外，更與師妹AOA勁歌熱舞合唱新曲《紅茶或咖啡》。

自播出《老表，你好嘢！》後阿聰深入民心，更發現多了很多三年級以下的粉絲。他笑言：「因為在十多二十歲的粉絲

中出現斷層，到來支持他們可以吸納這層面的粉絲。」近日首次剃頭拍劇的他表示現在出門非常省時間，因為不用理會髮型。問他可怕因剃頭及縲頭套而成為光頭一族？他笑稱：「十個光頭九個富，健仔(張衛健)一定是首九名之內，根據我的家族遺傳，頭髮很濃密相信不會光頭。」

AOA與阿正熱舞合唱新曲後，孖妹大讚師兄首次跳舞舞技了得，指他雖然外表斯文但具備雙子座的特質，一動一靜，而且很會「執生」。阿正稱：「都是跟兩位擅跳的師妹學習，雖然今次新碟慢歌為主，如粉絲反應良好都可以向勁歌熱舞發展。」

海清靠吃安眠藥入睡

香港文匯報訊(記者 張瀛戈)由南都娛樂周刊舉辦的慕思特約第三屆明星公民頒獎盛典近日舉行。海清(見圖)忙裡偷閒前來參加。提到睡眠，海清也直言，由於經常拍戲，導致自己的壓力非常大，因此在拍戲的時候自己幾乎都是靠吃安眠藥入睡。

由於近期片約不斷，海清的工作壓力與日俱增，提到睡眠問題，海清直言，自己深受困擾，「最主要的是神經比較緊張，會對當天和第二天的工作造成影響，我睡眠特別不好，拍戲的時候都是吃安眠藥入睡的。不拍戲的時候就好很多。」

長期拍戲吃安眠藥，對身體多少都會有影響，被問到這一問題，海清也表示沒辦法，暫時也沒考慮吃安眠藥的壞處。不過，她表示，自己也在盡量晚上不去看劇本，「因為晚上看劇本會想戲，這樣一來就變成白天拍戲，晚上也拍戲了。」



周秀娜(左一)、卓韻芝(左二)等人均穿得頗性感。

眾評判對參加者非常瘋狂。

爆衫男 評判興奮

周秀娜 向「翻版黃曉明」埋手



周秀娜見冠軍顧又銘時十分「搭糖」。

香港文匯報訊(記者 吳文劍)電影《爆3俏嬌娃》導演卓韻芝與三位女主角周秀娜、余曉彤及盧頌之昨日為《Chippendales亞洲爆衫猛男選拔賽》擔任評判，有參賽者將身上的白色背心扯爛，令幾位女評判都看得興奮，冠軍最後由貌似黃曉明的顧又銘奪得。娜姐對他十分「搭糖」，主動問對方有沒女朋友，更表明自己現在是單身。

問到周秀娜是否恨拍拖，她笑言是代現場女士向冠軍詢問，她現在喜歡一個人，單身有單身的快樂。對肌肉男是否有喜好，娜姐表示外型上沒有特定，她笑道：「有當然好，但不用經常爆衫，不太環保。」她覺得最重要是溝通和相處到，外表只是第一個印象，不是首要考慮。問到《爆3俏嬌娃》中三位女主

角是否爆衫演出，卓韻芝笑指她們是爆開其他人的衫，娜姐指導演今次特別叫她們來，看看別人怎樣爆衫。冠軍顧又銘現時在北京做健身教練及模特兒，對於被指像黃曉明，他表示未入行前就不介意，但現在則不喜歡，因為很多人都認為他依着黃曉明的外貌整容，但他強調自己沒有整容。



選拔賽上有多位猛男現身。



葉翠翠(右)與小朋友打成一片。

葉翠翠難忘英國復活節

香港文匯報訊 復活節快來臨，有廣場邀得本地插畫師江記(江康泉)度身打造全港首個丁丁企鵝復活主題樂園，昨日更邀請葉翠翠出席開幕禮，迎接開心復活節。

葉翠翠以充滿春日氣息的打扮主持揭幕禮，分享了難忘的復活節與趣事。她表示當年於英國留學時所過的復活節最難忘，她稱：「對於英國人來說，是一個非常重要的節日，因此會有很多不同的慶祝活動，好有節日氣氛，非常熱鬧。而且有些家庭會於自家的花園裡事先藏好彩繪的復活蛋，讓小朋友玩尋蛋遊戲，享受着天倫

之樂。」

於現場，有以復活兔打扮的小朋友向翠送上巨型復活蛋，寄予她有個甜甜蜜蜜的復活節，逗得伊人笑逐顏開。

另外，翠翠還盡顯她無限愛心的一面，悉心向四位小朋友示範及指導設計趣緻復活蛋裝飾，發揮她的創意十足的藝術細胞。在整個遊戲中，她與四位小朋友相處非常融洽，他們令她滿心歡喜，場面溫馨，盡顯她充滿母愛的一面。她表示近日忙於拍攝劇集，以及為即將播影的新劇作宣傳，因此相信復活節要在工作中度過。

蔡李惠莉堅稱兒子未來媳婦天造地設

香港文匯報訊 蔡李惠莉(圖右)和蔡加怡(圖左)昨日出席「攝出色彩人生@KCP」攝影比賽頒獎典禮，原定出席的蔡加讚未有到場，蔡李惠莉表示兒子剛從廣西回港，趕不及到，對於有指他與未婚妻汪圓圓因籌備婚禮的事有爭執，蔡李惠莉澄清是謠傳，笑指他們的感情一向很甜蜜，是天造地設的一對，更讚圓圓有一百分，至於婚

禮詳情她就不肯透露，笑謂要問回他們，她說：「我們無給太多意見，一切由他們話事，應該都會找姐姐加敏的仔仔和因因做花仔花女，不過婚禮是11月，現在還未到4月，有充足時間去準備。」又說一家人各有各忙，暫未有計劃於復活節假期外遊，又指加怡現在未懷孕，可以盡情地和老公去旅行。



天翔移民顧問公司 (移民英語系統國家專家)

負責人: 劉天翔先生 (加拿大及香港律師) 出身加拿大英屬倫比亞大學 (UBC) 法律系, 1987年起專攻移民法, 具超過20年為客戶辦理移民的經驗; Nigel Thomson先生, 1973年加入加拿大移民部, 官署移民主任, 擔任全加拿大移民顧問協會主席。

沙省農主經營移民(SMP)
為現時全加拿大要求最嚴, 不需英語, 速度最快移民途徑

BC省創業移民(BC PNP)
申請十個月內可在省內安家創業生意

香港投資移民(CIES)

聖基茨 (St. Kitts and Nevis)
申請護照 (購買酒店股份)

地址: 香港銅鑼灣廣福道二樓2001室
電話: (852) 3583 2841 / (86) 147 1563 9034
傳真: (86) 136 8111 6689
網址: www.tcmigration-hk.com

北京聯絡: 劉天翔小姐
地址: 北京市朝陽區光華路12號郵政大廈2302室
電話: (86) 136 8111 6689
傳真: (86) 136 8111 6689
網址: tcmay@tcmigration-hk.com

投資+移民到澳大利亞!

特色中國精品店出售

溶合中西文化
生意好、利潤高、租金平
是你理想移民好方法
移民到柏斯是最佳選擇!

有意電郵: iilltd@hotmail.com
電話: +61 449722022

比華利中港酒店
集團管理 · 自置物業

牌照號碼: H/0277 H/0278

日租400元起 月租7000餘元起
訂房專線: 9509 5818

中港酒店: 九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
電話: 2730 1113 傳真: 2723 5398
比華利酒店: 香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話: 2507 2026 傳真: 2877 9277
網址: www.bchkhotel.hk

監察傳媒
你我有責

香港新聞評論員協會
HONG KONG PRESS COUNCIL

www.presscouncil.org.hk
enquiry@presscouncil.org.hk
電話: 2570 4677
傳真: 2570 4877